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Siano A, B e C degli insiemi. Dimostrare le seguenti relazioni e fornire degli esempi concreti che le illustrino.

• (A ∪B) ∪ C = A ∪ (B ∪ C) , l’unione è associativa,

• (A ∩B) ∩ C = A ∩ (B ∩ C) , l’intersezione è associativa,

• (A ∩B) ∪ C = (A ∪ C) ∩ (B ∪ C) distributiva dell’unione rispetto all’intersezione,

• (A ∪B) ∩ C = (A ∩ C) ∪ (B ∩ C) distributiva dell’intersezione rispetto all’unione,

• (A \B) ∩B = ∅,

• A \B = A ∩ {B (si intende il complementare di B in A ∪B),

• A ⊂ B ⇐⇒ A ∩B = A,

• B ⊂ A ⇐⇒ A ∪B = B,

• A× (B ∩ C) = (A×B) ∩ (A× C),

• {(A ∩B) = {A ∪ {B (si intende il complementare in A ∪B)

• {(A ∪B) = {A ∩ {B (si intende il complementare in A ∪B)
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